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 Inleiding 

Deze handleiding beschrijft een aantal “basis” handelingen om gebruik te kunnen maken van 
het VWS Noord Drenthe webforum. Dit forum is te vinden op: 
http://www.vwsnoorddrenthe.nl/forum De volgende onderwerpen zullen o.a. aan bod komen:  
Registreren, inloggen, een bericht plaatsen, een bericht lezen, een bericht beantwoorden, 
alerts. 
 
De handleiding lijkt groot en het lijkt alsof je heel veel handelingen moet verrichten. Maar dit 
valt reuze mee. Alles kan in een paar muisklikken gedaan worden, en binnen een afzienbare 
tijd. 

 
Voor vragen over dit document of over het forum kan contact worden opgenomen met Bob 
Hogeveen of Niels Grobben. 
 
 

 

 Registreren 

Het forum is ook benaderbaar als je niet bent geregistreerd of ingelogd. Alle berichten kunnen 
dan gelezen worden. Maar wil je actief meedoen, en ook bijvoorbeeld berichten plaatsen, of 
beantwoorden, dan moet je jezelf eerst registreren als forumlid. Registratie is geheel gratis en 
erg gemakkelijk. 
 
Op de voorpagina van het forum zie je bovenaan de pagina, onder het VWS Noorddrenthe 
forum logo de volgende opties: Help, Zoeken, Gebruikerslijst, Registreer, Profiel, Log in om 
je priveberichten te bekijken, inloggen. 
 
 

afb.1 
 
Kies voor de optie Registreer. (Zie cirkel in afb. 1) 
Een scherm met registratie voorwaarden komt te voorschijn. Klik afhankelijk van leeftijd en of 
je het eens bent met de voorwaarden op “Ik stem toe met de voorwaarden en ben ouder 
dan 13 jaar.”  Even er van uitgaande dat we allemaal boven de 13 zijn… Indien je het niet eens 
bent met de voorwaarden kun je jezelf niet registreren. 
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Het scherm met registratie informatie verschijnt. (afb.2) Vul deze gegevens zoveel mogelijk in. 
Velden met een sterretje gemarkeerd zijn verplicht. De andere velden niet, maar mogen 
natuurlijk wel. 
 

 
Afb.2 
Belangrijk is dat je de bevestigingscode goed overneemt van het scherm. De bevestigingscode 
staat in vetgedrukte letters boven het veld. Het systeem is “case sensitive” dus maakt 
onderscheid tussen hoofd en kleine letters. Gebruik deze dan ook indien de afbeelding dit 
aangeeft. 
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Afb.3 
Vul ook evt. je voorkeuren in onderaan het scherm. (afb.3)  
 
“onzichtbaar in online gebruikers lijst” betekend dat als je bent ingelogd andere gebruikers 
niet kunnen zien dat je online bent. 
 
“breng mij standaard op de hoogte van reacties” betekend dat je van elke reactie een email 
bericht krijgt. Dit is af te raden tenzij je graag veel mail wilt krijgen. Zet deze optie dan ook 
altijd op “nee”. 
 
“Breng mij op de hoogte als ik nieuwe privé berichten heb” betekend dat je email krijgt, als er 
een persoonlijk bericht voor je is. Geen enkel ander lid kan je persoonlijke berichten lezen. 
Persoonlijke berichten zijn geen onderwerp berichten die in het forum komen te staan. 
 
Zet altijd de optie “gebruik BBcode” op “ja”. 
Zet forum taal bij voorkeur altijd op “dutch” 
Forum stijl is altijd “Subsilver”. 
Laat de tijdzone voor wat hij is. 
Verander het veld “datum weergave” niet. 
 
Als minimaal alle verplichte velden zijn ingevuld kun je jezelf nu registreren door op de knop 
“bevestig” te drukken. 
 
Indien alles goed is ingevuld krijg je de melding dat de registratie gelukt is. 
Ook is er een bevestigings mailtje naar het door jouw ingevulde email adres verstuurd met je 
loginnaam en wachtwoord. Lees deze mail goed door en bewaar deze mail, zodat je indien je 
gebruikersnaam of wachtwoord vergeet e.e.a. terug kan zoeken! 
 
Uit veiligheidsoverwegingen werkt je account nog niet direct. Deze moet eerst worden 
geactiveerd door de beheerders van het Forum. Dit zijn Bob Hogeveen en Niels Grobben. 
Vaak kan deze activatie dezelfde dag nog uitgevoerd worden. Je ontvangt wederom een email 
met het bericht dat je account is geactiveerd. Je kan nu inloggen! De registratie procedure is 
afgerond. Gefeliciteerd! Je bent nu een lid van het VWS Noord-Drenthe forum.  
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 Inloggen 

Inloggen is nodig om berichten te kunnen plaatsen, je profiel te wijzigen, alerts aan of uit te 
zetten, kortom, nodig om volledig het forum te kunnen gebruiken. 
 
Inloggen doe je door op de knop “inloggen” te klikken. (afb.4) 
 

Afb.4 
 
Na op de inlog knop geklikt te hebben vul je het door jou aangemaakte username en password 
in. Ben je deze vergeten? Zoek dan de bevestigins mail op waarin deze gegevens staan, of 
neem evt. contact op met de forumbeheerders. 
 
Als je wilt dat je maar één keer hoeft in te loggen, kun je gebruik maken van de optie om bij elk 
bezoek van het forum automatisch in te loggen. Indien je dit wenst vink dat de optie “Log mij 
automatisch in bij elk bezoek” aan. 
 
Dit automatisch inloggen, wordt onthouden in een zgn. cookie. Indien je cookies na Internet 
gebruik (niet standaard) verwijderd, zul je opnieuw in moeten loggen en wederom het vinkje 
aan te zetten. Ook op een andere pc dan je eigen zul je zelf eenmalig moeten inloggen op het 
forum. 
 
Klik vervolgens op de knop “Inloggen”. Indien je het juiste username en password hebt 
ingegeven ben je ingelogd. Je komt terecht op het beginscherm van het forum. Rechtsboven 
het scherm (Afb.5)  zie je dat je bent ingelogd. Dit zie je doordat inloggen is veranderd in 
uitloggen en tussen de blokhaken staat je inlognaam. 
 

 
Afb.5 
 
De inlog procedure is afgerond! 
 

 Uitloggen 

Uitloggen gaat simpel door op de knop Uitloggen te klikken. (afb.5) 
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 Nieuwe berichten herkennen en lezen 

Als er nieuwe berichten zijn geplaatst na je laatste forum bezoek, dan kun je nieuwe berichten 
herkennen door het gele oplichtende icoontje voor een onderwerp. (Afb.6) 
Bestaande al gelezen berichten kun je herkennen aan het witte “pagina” icoontje. 
 

Afb.6 
 
Door op het betreffende onderwerp te klikken zul je vervolgens nog een geel icoontje zien. Dit 
is het nieuw geplaatste bericht of een nieuw antwoord op een bestaand bericht. Dit bericht is 
te lezen door erop te klikken. Nadat het bericht is gelezen, zal het icoon veranderen in het 
gebruikelijke witte icoon. 
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 Een bericht lezen 

Berichten kun je simpel lezen door op het betreffende onderwerp te klikken en vervolgens op 
het betreffende bericht. 
 
 

 Nieuwe berichten plaatsen of berichten beantwoorden 

Je moet inlogt zijn om een bericht te mogen plaatsen of beantwoorden. 
 
Om een nieuw bericht te plaatsen, kies een forum en daarna een onderwerp binnen dit forum. 
Als voorbeeld gebruik ik het Forum “Diversen” met als onderwerp “Het forum”. (afb.7) 
Onderaan het onderwerp staat een kleine beschrijving wat het onderwerp inhoud. 
Let erop dat je bericht wel in het juiste forum en onderwerp komt te staan. 
 

Afb.7 
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Kies vervolgens de knop “nieuw onderwerp”. (afb.8) 
 

Afb.8 
 
Het berichten scherm verschijnt.  
Tik altijd bij een te plaatsen bericht een onderwerp in. 
Tik vervolgens je bericht in het berichten veld. Leuk het bericht evt. op door de smileys te 
gebruiken links op de pagina. 
Als je wilt kun je het vakje “waarschuwen als er gereageerd is” aanvinken. Je wordt dan op de 
hoogte gehouden via email of er is gereageerd op jouw bericht. 
Laat “soort bericht” altijd staan op “normaal” Sticky en mededelingen is meer bedoeld voor de 
forumbeheerders. 
 
Er is een mogelijkheid een attachment bij het bericht te plaatsen. Bijvoorbeeld een foto . Dit 
doe je door in het “voeg een attachment toe” veld op de knop “bladeren” te klikken. (afb.9) 
Check van te voren de link naar “toegestane extensies en grootten” voor maximale grootte van 
het bestand. 
 

Afb.9 
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Blader naar je bestand dat je wilt toevoegen. Geef in het veld “bestand beschrijving” een korte 
omschrijving van het bestand mee. Bijvoorbeeld, “de Meade Lightbridge”. Klik vervolgens op 
de knop “voeg attachment toe”  (afb.10) 
De foto wordt straks direct bij het bericht geplaatst. (afb.11) 
Afhankelijk van de grootte van het bestand, kan het enige tijd duren voordat het bestand is 
geüpload naar de server. 
 

Afb.10 
 
Klik evt. op de knop voorbeeld om het bericht eerst te bekijken en te controleren voordat het 
definitief wordt geplaatst. Als het aan de wensen voldoet, dan kun je op de knop “bevestig” 
klikken. Bevalt het nog niet, dan kun je terug om e.e.a. aan te passen. 
Indien ok, klik op bevestig en het bericht is geplaatst. Na enkele seconden zul je naar het 
bericht gedirigeerd worden. (afb.11) Je bericht is nu succesvol geplaatst. 
 

Afb.11 
 
Een attachment meesturen is niet verplicht. Als je dit dus niet wilt, dan kun je de velden leeg 
laten, en je bericht plaatsen zonder foto of ander bestand. 
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Het beantwoorden van een bericht is praktisch hetzelfde. Je klikt dan in het bericht dat je wilt 
beantwoorden op de knop “nieuw antwoord” (afb.12) 
 

Afb.12 
 
Voor de rest gelden dezelfde handelingen als voor het plaatsen van een nieuw bericht. 
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 “Alerts” 

Het forum bied de handige mogelijkheid om je te berichten als we een waarneemsessie 
gepland hebben. Als dit zo is, dan ontvang je een mailtje van het forum dat er een bericht is 
geplaatst in de sectie “het veld in en andere alerts” en het onderwerp “Sticky: we gaan 
waarnemen” en het onderwerp “Sticky: alerts”. Sticky betekend dat dit een vast onderwerp is. 
 
Maar allereerst moet de alert functie aangezet worden. 
Dit doe je door naar het betreffende forum en onderwerp te gaan. In waarneem alerts is dit 
altijd het onderwerp “we gaan waarnemen” en/of “alerts”. Als je dit onderwerp hebt 
aangekozen, zie je links onder de pagina de link “Abonneer op dit onderwerp”. (afb.13) 
 

Afb.13 
 
Klik hierop als je graag alerts wilt ontvangen over het waarnemen. 
Na een aantal seconden krijg je de bevestiging dat je bent geabonneerd op dit onderwerp. 
Je zult nu mailtjes ontvangen als we een waarneemsessie in de planning hebben. 
 
Controleer of je inderdaad geabonneerd bent, door nogmaals het onderwerp te bekijken. Je 
ziet nu linksonder aan de pagina de link “Geen abonnement meer op dit onderwerp” staan, ipv 
“abonneren op dit onderwerp”. (Afb.14) 
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Afb.14 
 
Als bovenstaande klopt, dan ben je geabonneerd op Alerts.  
Wat gebeurt er nu als we een “alert verzenden”? 
De waarneemcommissie plaatst een bericht op het forum in het onderwerp “we gaan 
waarnemen”  In dit bericht zullen alle details staan over wat we van plan zijn. Dit bericht krijg 
je echter niet in je email box. 
 
Omdat je geabonneerd bent op dit onderwerp ontvang je een email met daarin het bericht dat 
vermeld dat er iemand is die wil gaan waarnemen. Dit bericht ziet er inhoudelijk als volgt uit: 
 
 
Hallo,  
  
Je hebt deze e-mail ontvangen omdat je geabonneerd bent op het 
onderwerp:  
"We gaan waarnemen" op VWS Noord-Drenthe -. Er is een reactie gekomen 
op dit onderwerp na je laatste bezoek. Je kunt de volgende link 
gebruiken om deze reactie(s) te bekijken. Je ontvangt geen e-mails 
meer over dit onderwerp totdat je de topic bekijkt.  
  
http://www.vwsnoorddrenthe.nl/forum/viewtopic.php?p=751#751  
  
Als je geen e-mails wilt ontvangen kun je op "Geen abonnement meer op 
dit onderwerp" klikken onderaan de topic. Of klik op de volgende 
link:  
  
http://www.vwsnoorddrenthe.nl/forum/viewtopic.php?t=262&unwatch=topic  
  
--  
Bedankt, de Forumbeheerders  
 
 
Klik de eerste link aan in het mailtje om het betreffende bericht te lezen. 
 
LET OP! Vergeet niet om op de eerste link te klikken. Je ontvangt namelijk nooit meer een 
mailtje over dit onderwerp totdat je de link hebt aangeklikt. En mis je belangrijke 
waarneem activiteiten. Dit is gedaan omdat je soms dan wel heel erg veel berichten kan 
krijgen, van andere reacties. 
 
Controleer na het lezen van de berichten wederom of je nog geabonneerd bent op het 
onderwerp. Dit doe je door naar beneden te scrollen en links onder de zin “niet meer 
abonneren op dit onderwerp” te lezen. Staat hier “abonneren op dit onderwerp” dan ben je 
niet meer geabonneerd en is er iets mis gegaan. Klik simpel gewoon weer op “abonneer je op 
dit onderwerp” en je bent weer abonnee. 
 
Heb je meerdere alerts ontvangen over het zelfde onderwerp? Zorg dan in ieder geval dat je in 
de laatste mail die je gehad hebt, op de link hebt geklikt. 
Je kunt natuurlijk op een heldere dag ook gewoon zelf even pro-actief op het forum kijken of 
er een bericht is geplaatst. 
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 Overig 

Ik denk dat ik zo wel de meeste handelingen heb uitgelegd om in ieder geval te kunnen starten 
met het Forum. Er zijn natuurlijk nog veel meer mogelijkheden.  
Ga daarom eens goed rondkijken op het forum en probeer e.e.a. uit. Je zult zien dat je het zo 
onder de knie hebt. 
 
Zijn er vragen, dan kun je altijd contact opnemen met Bob of Niels. Of nog beter: Plaats een 
reactie op het forum! 
 
Clear Skies! 


